

# 董延喜明道城畅谈家文化

## 建业君邻会会员受益匪浅

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “家是最小国，国是千万家。家风的‘家’，是家庭的‘家’，也是国家的‘家’，家庭的命运与国家的命运紧密相连。”5月13日下午，中国道学论坛总编董延喜应建业君邻会之邀，在老子故里以“《道德经》中的家文化”为题，与君邻会会员分享了老子的家道、家教、家风文化。他就建业君邻会和人们在现实生活中遇到的问题和困惑，用老子文化为大家答疑解惑，让建业君邻会会员受益匪浅。

位于鹿邑县明道宫西侧的鹿邑明道城是建业集团打造的商业文旅项目，总建筑面积4万平方米，预计今年年底开街营业。

讲座在明道城售楼部进行。在这座3层古色古香的建筑里面学习道家文化，大家的心情确实不一样。

当日下午4时，讲座开始。“我先教大家道家如何作揖，你学会了今后去名山宫观参观，他们会把你当成自家人，说不定还会管你饭。”董延喜老师开讲前先与大家互动，现场气氛顿时轻松起来。董延喜老师然后从建业君

邻会的字面含义入手引入话题，他说：“‘君子’古代指贵族男子，后泛指人格、品德高尚之人。君子一词最早见于《周易》。《周易》曰：天行健，君子以自强不息。孔子称行仁义者为君子，老子称行道德者为君子。谁都希望与君子为邻，但要与君子为邻，首先自己得成为君子，这叫同与道者，道亦乐得之。”

董延喜老师说：“老子主张身国同构，家国同构，修身育人，道德传家。家文化离不开经典的引领，《道德经》传家版就是一部家道、家风、家教的好教材。家庭是社会的细胞，如果全社会能够实现家家一本《道德经》、人人奉行《道德经》，让《道德经》变成传家文化，去净化每一个家庭，点亮每一个生命，我们的身边就会到处是君子，我们的社会就会变成老子所倡导的道德社会。”

接着董延喜老师结合自己的亲身体验，详细讲解了“八道传家”：传家之道，建德为本；立家之道，孝慈为本；兴家之道，和顺为本；持家之道，勤俭为本；起家之道，读书为本；保家之道，谨慎为本；治家之道，育人为本；齐家之道，修身为本。董延喜老师每讲一条，都把老子语录与奶奶教育他的话相互印



讲座现场

证，把奶奶道德传家的故事穿插其中，从而诠释了老子家文化对现代人成长、成才的作用和价值，对构建和谐社会的意义。

董延喜老师幽默风趣的讲解，让建业君邻会会员在轻松的气氛中领会了平时不易懂的道理，领略了“大道至简”的真谛。

### 融合院落的情怀、别墅的品质和优质的服务

# 铂悦府开启周口美学居住新时代



剪彩仪式现场

□记者 王河长 曹丹 文/图

人工智能降雨系统、贯通门电梯、顶级子母门、精装入户大堂、指纹密码锁、三层中空玻璃、旋中空消音管……相信不少市民对这些一线城市高端住宅的配置还是首次听说。如今，这些都将作为标配呈现于周口楼市新贵——铂悦府。

5月13日上午9时，备受市民关注的铂悦府营销中心正式对外开放。记者在现场看到，铂悦府营销中心内外人头攒动，舞台下座无虚席，VIP会

员排起多支长长的队伍，置业顾问忙得不亦乐乎，这种盛况也吸引了多家传统媒体和网络媒体的记者在现场报道。场内外上千名嘉宾共同见证了铂悦府的华丽绽放。

由周口中意房地产开发有限公司重金打造的高端人居项目——铂悦府位于工农路与开盛路交会处，紧邻汽车客运站、火车站，城市主干道环伺左右，与红星美凯龙、新万顺达商场为邻，周边英苗幼儿园、莲花幼儿园、莲花路小学、市经济开发区实验学校等众多中小学(幼儿园)云集。

“我们希望整合最优秀的资源，用心做出最好的产品，献给广大周口市民。我们相信，有鉴赏力的周口城市精英，是最懂这份初心的。”河南创联地产总经理白建中在致辞中说，细节诠释品质，用实力让品质落地，选择最适合亚洲人居住的新亚洲洋房，把院落的情怀、别墅的品质、顶尖的服务融合一体。

据了解，该项目采用大面宽、短进深的户型设计，采用贯通门电梯，打造类别墅一门一户的居住体验，并引入中国物业百强企业、拥有国家一级资质的康桥物业，为业主提供一站式贴心服务。项目采用的节能、绿色、环保的人工智能降雨系统，不仅能营造水汽氤氲、清新自然的环境，而且还能有效除霾，降低污染。据介绍，在项目设计之初，开发商就考虑了入户花园、赠送面积等，目的是想让业主得到更多实惠。精装入户大堂，营造城市会客厅的居住体验，让业主享受尊贵感；智能家居，业主通过手机APP就可全程遥控家里家外；螺旋中空消音管，安全卫生，减少噪音，让邻居处理废水的声音从此消失不见；三层中空

玻璃，高效隔音防尘，更是家人健康的守护者。此外，项目还标配入户子母门、指纹密码锁等，再加上康桥物业的高品质服务，铂悦府将成为用别墅级标准重新定义周口人居的新典范。由于对细节品质的极致追求，该项目吸引了购房者的目光，短期内就吸引意向客户上千组。

在营销中心开放仪式现场，乐器坊著名乐师演绎的国乐盛典、古色古香的东方霓裳秀、康桥物业的服务技能展示等，为现场观众奉上一场视听盛宴。随后，书法家邢怀章现场挥毫泼墨，把作品送给获得特等奖的嘉宾。



书法名家邢怀章现场挥毫泼墨